

НЕМАТЕРІАЛЬНА МОТИВАЦІЯ АКТИВІСТІВ ДО УЧАСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Студентське самоврядування – це невід’ємна частина студентського життя, адже завдяки йому студенти мають змогу самостійно ухвалювати рішення щодо проведення бажаних заходів, влаштування спільного дозвілля та виявлення власних можливостей та здібностей. Саме тому важливо постійно вдосконалювати та розвивати систему студентського самоврядування. Але останнім часом можливо зіткнутися із безініціативністю та неактивністю з боку студентів, які часто зараховуються до органів студентського самоврядування лише заради додання балів до рейтингу. У результаті цього знижується активність, робота виконується на низькому рівні за встановленою раніше схемою без будь-якого творчого підходу. Якщо залишати ситуацію у подібному стані, студентське самоуправління стане просто безглуздим витрачанням часу та сил. Щоб запобігти цьому, треба розробляти шляхи мотивації для справжньої зацікавленості сучасної молоді в органах самоврядування. Для цього треба зрозуміти, що нам дає активна діяльність в органах студентського самоврядування.

Безумовно, участь у подібній структурі є дуже сильною лідерською школою. Студентське самоврядування допомагає розкрити та розвинути в собі якості лідера, спробувати себе в розробленні та організації певних заходів, дізнатися про діяльність якогось із соціальних інститутів зсередини (наприклад, діяльність структури засобів масової інформації, прес-центру тощо), реалізувати власні проекти, які можуть покращити студентське життя та спробувати себе у різних видах діяльності, що дає змогу визначитися, який з них найбільш підходить саме для цього студента (адже після закінчення ВНЗ, можливо, він буде продовжувати свою діяльність саме у цій сфері). Якщо переходити на більш конкретні приклади, то можемо зазначити, що, наприклад, діяльність у ЗМІ в органах студентського самоврядування дає студенту змогу спробувати себе у ролі журналіста, з’ясувати для себе, чи подобається йому це зайняття, та впродовж періоду навчання в університеті пройти неоціненну практику з цього виду діяльності. Адже журналіст в наш час

необов'язково має мати освіту саме журналіста. Працювати в газеті або на телебаченні може людина з іншою освітою, але треба, щоб вона мала певний досвід у цій сфері, що їй може дати саме участь в органах студентського самоврядування. Інший приклад: участь у культурно-масовому житті дає неоціненний досвід в організації різноманітних культурних заходів, можливість самим взяти в них участь, спробувати себе у ролі ведучого. Подібний досвід може стати у пригоді у подальшому житті, особливо для студентів, які здобувають педагогічну освіту. Окрім того, це дозволяє поринути у веселий світ репетицій, проявити всі свої сценічні та ораторські таланти, за що в нагороду отримати море глядацьких оплесків та уваги. Не менш цікавою та корисною є діяльність в органах зовнішніх зв'язків. Вона дає можливість співпрацювати зі студентським самоврядуванням інших вищих навчальних закладів, проводити сумісні студентські заходи (що дає можливість студентству різних ВНЗ об'єднуватися та спілкуватися значно більше) та отримувати нові знайомства зі студентами з усіх куточків України. Подібні знайомства можуть бути не тільки цікавими, а й корисними у майбутньому.

Можливо обговорювати ще багато аспектів діяльності в органах студентського самоуправління, але кожен з них несе в собі цілий ряд корисних та важливих навиків для подальшої діяльності людини. Окрім того, не слід забувати, що студентське життя – найпрекрасніша пора у житті людини, отже, лише від нас самих залежить, чи зможемо ми зробити її дійсно настільки веселою та незабутньою. Активістам завжди є що згадати, причому не тільки про якусь професійну діяльність, але й про чудові години, проведені у дружній та веселій команді студентського самоврядування. Отже, треба лише правильно розкривати для студентів справжню цінність участі у цій структурі. Тоді мотивація виникне сама собою

Вінницький соціально-економічний інститут
"Університет Україна"
МУЗИКА А.В.

НЕМАБЕРІАЛЬНА МОТИВАЦІЯ АКТИВІСТІВ ДО УЧАСТІ У СТУДЕНТСЬКОМУ САМОВРЯДУВАННІ

Термін "студент" має латинське походження і в перекладі українською мовою означає людину, що старанно працює, навчається, тобто оволодіває знаннями.